



Gasthof Adler Die Taverne Griechische Spezialitäten Speisekarte

https://speisekarte.menu Mainhardter Str. 1, Pfedelbach, Germany (+49)79492368

Hier findest Du die **Speisekarte von Gasthof Adler Die Taverne Griechische Spezialitäten** in Pfedelbach. Zurzeit stehen 16 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Speiselokal wird **schmackhafte Pizza** nach traditioneller Machart **frisch** gebacken. Im Gasthof Adler Die Taverne Griechische Spezialitäten erhältst Du **zünftige deutsche Gerichte** sowie köstliche Beilagen wie **Klöße** sowie Salate. Das Restaurant bietet außerdem **griechische Spezialitäten** wie Gyros und Souvlaki mit passenden Beilagen an. Bei diesem Gasthaus kannst Du für Reservierungen einfach die Telefonnummer der Rufnummer (+49)79492368 durchklingeln. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen schmausen.

Gasthof Adler Die Taverne Griechische Spez. Speisekarte

Salate

SALAT

Alkoholfreie getränke

WASSER

Pizza

GRIECHISCH

Vegetarische gerichte

PITA-BROT

Vorspeise

KAMA

Warme vorspeisen

FATTEH

Gyros

GYROS

Restaurant kategorie

NACHTISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

LACHS

FRUCHT

Folgende arten von gerichten werden serviert

PIZZA

NACHSPEISEN

SALAT

BROT

Gasthof Adler Die Taverne Griechische Spez Speisekarte

Gasthof Adler Die Taverne Griechische Spezialitäten

Mainhardter Str. 1, Pfedelbach, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Montag 17:00 -23:00 Dienstag 17:00 -23:00 Freitag 17:00 -23:00 Samstag 17:00 -23:00 Sonntag 11:00 -22:00